

A FELDERÍTŐK TÁRSASÁGA EGYESÜLET 2022. ÉVI MUNKATERVE

A 2021. évi „elektronikus” Közgyűlésen elfogadott munkatervünket a 2020. március 15-ével bevezetett intézkedéseket követő időszakban – amint azt az időközben kézhez kapott évkönyvünkben található összefoglalóinkból érzékelhettétek – csak részben sikerült végrehajtanunk. Az azóta eltelt időszak tapasztalatait figyelembe véve meg kell állapítsuk, hogy új, eddig nem várt kihívással, a koronavírus által teremtett helyzettel kellett és kell még bizonyára egy ideig szembe néznünk.

Ennek megfelelően úgy igyekeztünk összeállítani 2022. évi munkatervünket, hogy az rugalmas keretet biztosítson Egyesületünk tevékenységének megszervezéséhez – a pandémia miatt bevezetett szigorító intézkedések enyhítését követően. Más együttműködő partnereink tapasztalatait is figyelembe véve, ebben az esztendőben is gyakrabban élünk majd az elektronikus, illetve a levél útján történő kapcsolattartás lehetőségével. Ennek gyakorlati kivitelezésében számítunk javaslataitokra és aktív közreműködésekre. Csakis így őrizhetjük meg Egyesületünk jövőbeni működőképességét.

Terveink szerint, az idén is elsősorban a Szekciók lesznek tevékenységünk megszervezésének motorjai.

Az Elnökség tervezi, szervezi és koordinálja a Szekciók tevékenységét, valamint biztosítja a szervezeti élet nélkülözhetetlen feltételeit és tartja a kapcsolatot együttműködő partnereinkkel és az illetékes állami és társadalmi szervezetekkel.

A Felderítők Társasága Egyesület *Tudományos Szekciója*, az Elnökséggel szoros együttműködésben, a járványhelyzet függvényében, 2022-ben újra kívánja indítani az elmúlt években már jól bevált rendezvényformák szervezését (konferencia, biztonságpolitikai klub, könyvbemutatók, látogatások stb.). Naptári tervét rugalmas keretprogramnak tekinti, azon a járványügyi helyzet változása, valamint tagjainkat érdeklő aktuális téma, vagy esemény évközi felbukkanása esetén, szükség szerint módosít.

A Szekció 2022. évi tervezett rendezvényei:

A./ Konferencia

A Szekció, 2022 májusában, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat Tudományos Tanácsával együttműködve, szakmai-tudományos konferencia megtartását tervezi „Rádióelektronikai felderítés: múlt, jelen, jövő” címmel.

A rendezvényen, a témában jártas neves szakértők, előadók felkérésével, tekinti át a témakör aktuális kérdéseit, valamint a szakterület fejlődését.

Felkérés esetén, kapcsolódik együttműködő partnerei által szervezett, az Egyesület profiljához illeszkedő konferenciák megtartásához.

B./ Klub-rendezvények

A Szekció az év során *kettő–négy* klub-rendezvényt szervez, ahol továbbra is a biztonságpolitika és a felderítés/hírszerzés témakörével kapcsolatos kérdéseket tűzi napirendre.

C./ Könyvbemutatók

A Szekció továbbra is feladatának tekinti az Egyesület profiljához illeszkedő könyvek, szakmatörténeti tanulmányok, fontosabb publikációk bemutatását.

D./ Látogatás

A Szekció, a járványhelyzet alakulása, az érintett szervezet fogadókészsége és az Egyesület rendelkezésére álló pénzügyi lehetőségek függvényében, 2022. első félévében, látogatást szervez a 25. Bornemissza Gergely felderítő ezredhez.

A Szekció az év során:

- kapcsolatokat ápol más, hasonló profilú szervezetekkel és intézményekkel, keresi és kezdeményezi a velük történő együttműködést, valamint a közös megjelenés lehetőségét;
- megszervezi és támogatja az Egyesület „Évkönyvének” kiadását, segíti a „Felderítő Szemle” rendszeres megjelentetését;
- igény esetén – az érdeklődő szervezetek számára – elérhetővé teszi a tagjaink által képviselt szakmai tudást és tapasztalatot;
- szakmai területét illetően támogatja az Egyesület által benyújtandó pályázatok kidolgozását;

- rendezvények színvonalas szervezésével fenntartja és elmélyíti tagjaink bajtársiasságon alapuló összetartozását.

A Polgári és Katonai Kapcsolatok Szekció 2022-ben is fontos feladatának tekinti tagságunkban tudatosítani a COVID-19 vírusjárvány leküzdése érdekében hozott eddigi törvények, kormányrendeletek betartásának fontosságát, mozgósítani tagjainkat arra, hogy kövessék figyelemmel az új intézkedéseket, különösen mérlegeljék a vakcina felvételének lehetőségeit, főleg az idősebb korosztály esetében.

Megfelelő mérlegelést követően, a vírushelyzet alakulásának függvényében készítjük elő rendezvényeinket, vagy teszünk javaslatot azok későbbi időpontra halasztására.

A jogszabályok által biztosított lehetőségek figyelembevételével teszünk javaslatot a közgyűlés megtartására, vagy elhalasztására, tekintettel az aktuális vírushelyzetre.

Folyamatosan egyeztetünk az együttműködés aktuális tennivalóiról a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat főigazgatója által kijelölt személlyel.

Mozgósítunk a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat Tudományos Tanácsa által szervezett rendezvényekre, tagjaink állambiztonsági minősítését figyelembe véve.

A Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat pénzügyi-gazdasági vezetésének javaslatait figyelembe véve, megbeszéléseket kezdeményezünk lehetséges szponzorokkal.

A lehetséges együttműködés kialakítása érdekében kezdeményezően lépünk fel a felderítés, hírszerzés területén működő katonai, illetve polgári szakmai szervezetek felé.

Felülvizsgáljuk és szükség esetén megújítjuk az együttműködő partnereinkkel megkötött megállapodásokat.

A vírushelyzet függvényében, rendszeres kapcsolatot tartunk az alábbi szervezetekkel:

Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetsége;

Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetségének Rendvédelmi Tagozata;

Magyar Tartalékosok Szövetsége /MATASZ/;

Magyar Hadtudományi Társaság;

Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság;

Magyar Rendészettudományi Társaság;

Békefenntartók Bajtársi Egyesülete;

Balassi Bálint Bajtársi Egyesület.

Rendezvények szervezése (a vírushelyzetre vonatkozó mindenkorai jogszabályok figyelembevételével):

- Felderítők Napja, 2022. november;
- Beszámoló, feladatszabó és tisztújító közgyűlés, 2022. március 4.;
- Az Egyesület működésével összefüggő testületi ülések megszervezése;
- Az Egyesület éves programjából adódó kiemelt szervezési feladatok.

Együttműködés:

Az Ejtőernyősök napján részvétel a szolnoki rendezvényen, 2022. március;

Koszorúzások együttműködő partnereink felkérése alapján;

A Magyar-Vietnámi Baráti Társaság megemlékezésén való részvétel, 2022. április;

A Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetségével koszorúzás, 2022. április;

A Békefenntartók napján közös koszorúzás Pákozdon, 2022 május.

Az Egyesület Honlapjának működéséhez segítségnyújtás, illetve kapcsolattartás a KNBSz illetékeseivel az Elnökség jóváhagyása alapján.

A Szociális Szekció 2022-ben az alábbi területekre tervezi a fő figyelmet fordítani:

- a koronavírus elleni védelemmel kapcsolatos információk, lehetőségek és tapasztalatok eljuttatását a tagság számára,
- a tagság szociális helyzetének figyelemmel kísérése és a lehetséges segítségnyújtás koordinálása.

-

Folyamatos kapcsolattartás:

- a Fővárosi Nyugdíjas Klubbal, ezen belül a Szociális és Kegyeleti Munkabizottsággal;
- a Fővárosi Nyugdíjas Klub Felderítő I–II. tagozat vezetőivel és Szociális Szekcióival, az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság Kegyeleti osztály munkatársaival.

Naprakész tájékozódás és tájékoztatás a tagságot érintő szociális, egészségmegőrzési, üdültetési és kegyeleti ügyekben.

Budapest, 2022. március 4.